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Μητροπολίτης Πειραιώς: Η Αγιότητα είναι ο 
προορισμός μας, ο σκοπός της υπάρξεώς μας, ο 
τρόπος της ζωής μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, πραγματοποιήθηκε χθες, Κυριακή 8 Φεβρουαρίου 
2026, εκδήλωση τιμής της Αγίας Οικογενείας του Αγίου 
Βασιλείου του Μεγάλου, προστάτου των Κέντρων Στηρίξεως 
Γάμου και Οικογενείας – Σχολών Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Η Εκδήλωση, έγινε σε συνεργασία με το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Διονυσίου Πειραιώς, 
όπου συμμετείχαν τα χορευτικά συγκροτήματα ενηλίκων των Ιερών Ναών: 
Καθεδρικού Αγίας Τριάδος Πειραιώς, Μητροπολιτικού Αγίων Κωνσταντίνου και 
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Ελένης Πειραιώς, Αγίου Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς, Προφήτου Ηλιού 
Καστέλλας, Ζωοδόχου Πηγής Χατζηκυριακείου, Αγίου Δημητρίου Πειραιώς, Αγίας 
Σοφίας Πειραιώς, Αγίας Παρασκευής Καλλιπόλεως, καθώς και η χορωδία ενηλίκων 
του Ιερού Ναού Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον» Πειραιώς.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την ευλογία και κοπή της Αγιοβασιλόπιτας 
των Κέντρων Στηρίξεως Γάμου και Οικογενείας – Σχολών Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως συμπαραστατούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννου Παναγιώτου και τον διευθυντή 
των Κέντρων Πρωτοπρεσβύτερο Βασίλειο Σιγάλα.

Απευθυνόμενος προς όλους τους υπεύθυνους Ιερείς των Κέντρων και στους 
παρευρισκόμενους ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ των άλλων, είπε: Σήμερα είναι μια 
πολύ όμορφη ημέρα χαράς, γιατί τιμούν οι Σχολές Γονέων εσάς τους γονείς. Εσάς 
οι οποίοι είστε τα ιερά κέντρα του ιερού και μεγαλειώδους θεσμού της οικογένειας 
που είναι το κύτταρο της ζωής. Εσείς που είστε συνδημιουργοί με τον Θεό, όχι 
κάποιων γηίνων πραγμάτων, αλλά αιωνίων ανθρώπων.

Σε αυτό, λοιπόν, το μεγάλο έργο της συνδημιουργίας με τον Θεό, έχετε κληθεί και 
ανταποκριθεί. Σήμερα η Αγία μας Εκκλησία σας τιμά, σας γεραίρει και σας 
μεγαλύνει και σας εύχεται ο Θεός να σας ανταποδίδει πάντοτε κατά την αγάπη 
σας και την προσφορά σας.

Η εορτή αυτή είναι αφιερωμένη στην τιμή και μνήμη της οικογένειας του Μεγάλου 
Βασιλείου. Μία οικογένεια του 4ου αιώνα που είναι όλοι Άγιοι. Πέντε παιδιά: ο 
Μέγας Βασίλειος, ο Άγιος Γρηγόριος Νύσσης, ο Πέτρος Επίσκοπος Σεβαστείας, η 
Οσία Μακρίνα και ο νεώτερος αδελφός του ο Ναυκράτιος και η καλλίκαρπος 
μητέρα η Αγία Εμμέλεια.

Και ερχόμαστε σήμερα στο 2026, που η Αγία μας Εκκλησία αγιοκατάταξε έναν 
πατέρα εννέα θυγατέρων, τον Άγιο Δημήτριο τον Γκαγκαστάθη, εφημέριο ενός 
χωρίου στην Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης, που αγίασε και έγινε 
κοινωνός της Θείας Χάριτος.

Μία οικογένεια στον 4ο αιώνα και μία οικογένεια στον 20ο αιώνα με κοινό στόχο 
και σκοπό, με ένα επίτευγμα: την αγιότητα.

Η αγιότις δεν είναι κάτι μουσειακό ή κάτι που διαβάζουμε στα βιβλία και μας 
προκαλεί ένα αίσθημα μεγαλοσύνης και θάμβους, αλλά είναι ο προορισμός μας, 
είναι ο σκοπός της υπάρξεώς μας, είναι ο τρόπος της ζωής μας.

Ο αγιασμός, λοιπόν, είναι ο σκοπός του γάμου και της παρθενίας και της επί γης 



παρουσίας όλων μας και εύχομαι να πάρουμε μηνύματα δυνατά από τους Αγίους 
μας για τον προσωπικό μας αγώνα.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος αφού ευχήθηκε για την νέα χρονιά, μοίρασε σε όλους τα 
κομμάτια της Αγιοβασιλόπιτας.

Την όλη εκδήλωση παρουσίασε ο Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Βουρλάκος, 
Πνευματικός των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.
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